

2019年8月22日

各 位

会 社 名 日本ライトン株式会社 代表 者名 代表取締役社長執行役員 又 川 鉄 男 (コード: 2703、東証JASDAQ) 問い合わせ先 取締役常務執行役員管理本部長 李 友 裕 (TEL 03-3258-6503)

## 当社普通株式の上場廃止に関するお知らせ

当社は、2019年7月29日、会社法(平成17年法律第86号。その後の改正を含みます。)第370条による決議(取締役会の決議にかわる書面決議)によって、当社の特別支配株主であるLITE-ON TECHNOLOGY CORPORATION(中文名称:光寶科技股份有限公司)による当社普通株式に係る株式売渡請求を承認する旨の決議をいたしました。これにより、当社普通株式は株式会社東京証券取引所JASDAQスタンダード市場(以下「JASDAQ市場」といいます。)の上場廃止基準に該当することとなり、2019年8月23日をもって上場廃止となりますことをお知らせいたします。

なお、詳細につきましては、当社が2019年7月29日に公表した「LITE-ON TECHNOLOGY CORPORATION による当社普通株式に係る株式売渡請求を行うことの決定、当該株式売渡請求に係る承認及び当社普通株式の上場廃止に関するお知らせ」をご参照ください。

2001年8月の株式店頭公開(現 JASDAQ 市場)以来、株主の皆様をはじめ関係各位の皆様には、長年に わたり当社の経営にご理解と温かいご支援を賜りましたことを心より深く感謝申し上げます。

これからも、ライトングループの一員として、より一層の企業価値の向上に努め、事業活動を通じた 社会への貢献に努めてまいる所存でございますので、変わらぬご理解とご支援を賜りますよう、よろし くお願い申し上げます。

以上